

湖北枝江企业与政府顶牛

两百余农民工被欠薪

综合新华社消息 去年,天津、河南、四川等地的200余名农民工在湖北省枝江市一工地打工,眼看春节将至,但他们的近150万元工钱却被拖欠至今。记者近日调查了解到,三地农民工半年讨薪无果,起因却是招商企业与当地政府“顶牛”,政府招商心切“拍胸脯”承诺优惠条件在先,承诺落空,项目停止,赔偿不成一致,企业拖欠工钱、以农民工为“人质”在后。

据四川、天津和河南的3位工头介绍,金润达项目拖欠工人人均7000余元的工钱,总计约150万元。目前不少工人分散在河南、湖北等地打工,春节快到了,大家都希望能领到工钱回家过年。

记者近日来到位于长江边的金润达项目工地。一座座高大的化工反应罐或竖立或横躺着,锈迹斑斑。据悉,金润达项目是枝江市政府2009年引进的化工项目,计划总投资3.6

亿元。去年元月开工建设,工程进度到一半于6月份停止。

对于拖欠民工工钱一事,金润达公司总经理杨富强告诉记者,枝江市政府在招商协议中承诺,每年保证为企业提供30万吨磷矿石,并保证到厂价格,另外还在协议中保证为企业建一座货运码头。这些优惠条件都兑现不了,项目只能停了,企业还有1300万元的直接经济损失,经过股东协商,最后要求枝江市政府根据招商协

议书赔偿企业1000万元。

枝江市政府在一份“书面说明”中表示,金润达项目停止是由于企业股东投资意见不和。另外,政府没有对金润达作出“保证30万吨磷矿石及到厂价格”的承诺,只承诺了“积极协调的义务”,金润达的理解是“单方误解”,但政府可以适度赔偿企业损失。

30日,记者获悉,枝江市委、市政府于29日已成立工作专班,调查核实和督促协调企

业兑付农民工欠薪,并启动对农民工的应急救助机制,紧急筹措的100万元农民工工资应急保障金已经到位。若金润达公司不能在春节前兑付拖欠的农民工工资,则以应急保障金先行垫付,争取春节前兑现。至于金润达公司与枝江市政府的合同纠纷问题,应严格按照依法依规的原则,在平等友好协商的基础上达成解决协议。如果双方协商不成,则通过司法途径解决。

民警当街抓小偷引围观 请求市民作证 无人愿意

据重庆晨报消息 交巡警当街抓获两名扒窃嫌疑人,很多人围观。交巡警请求市民当证人时,却没一个人愿意出面作证。29日,重庆市江北区警方称,目前,两名嫌疑人已承认扒窃事实,已被拘留。

“我在金科花园附近天桥下的车站旁,刚才有人偷了我钱包,我正在找扒手。你们快点来。”21日,江北区五里店交巡警平台接到一女女士的报警电话。

几分钟后,交巡警赶到现场,发现天桥上有人正在奔跑,有人在喊“抓扒手”。两名女子在众人的追赶下,匆忙从桥上跑下,被守在桥下的交巡警拦截。

刘女士告诉交巡警,当日9时左右,公交车开进公交站时,几名女子下了车。刘女士下意识摸了摸包,发现钱包不见了。有乘客悄悄告诉她:“刚才下车的几个女孩摸你的包!”

刘女士立即下车追人。她刚冲到天桥下时,就看见这两名女子拿着她的黄色钱包,正在分钱。“抓扒手。”刘女士很激动地大喊起来,随即报警。

面对交巡警,两名女子承认了扒窃事实,但现场很多围观了整个过程的市民却不愿意出来指认嫌疑人。

“很多人表示看到了,但不愿意出来作证,怕被报复。”江北警方称,希望更多的市民有正义感,警方将为你提供证据的市民保密。

家乐福五家店各被罚50万元

据新京报消息 上海市物价局相关负责人29日介绍,向上海地区存在价格欺诈行为的三家家乐福超市门店各开出了50万元的罚单。昆明两家门店也被查出三方面问题,物价部门已对两门店作出各罚款50万元的处罚。

在虚构原价、不履行价格承诺、低标高结等价格欺诈行为。

上海市价格部门根据《价格违法行为行政处罚规定》作出上述处罚,同时责令家乐福立即改正,退还多收价款。

云南省物价局29日发布通报称,对昆明家乐福超市有限公司白云店和世纪城店的价格欺诈违法行为,云南省物价局决定对两门店分别罚款50万元。

我国现“最大方公司”: 长春一公司百辆轿车年终奖员工

据半岛晨报消息 年底,很多单位和公司都在发年终奖,购物卡、现金、礼品等老三样已经不新鲜。28日上午,长春市的一家上市公司则大方地给员工送了个特大礼包——轿车,一发就是百辆。

公司的领导把汽车钥匙送到了百名优秀科技员工手中。

启明信息的工作人员表示,这次受奖励的员工为今年评选出的百名优秀科技人员。公司给员工“发车”并非传统意义上的发车,而是通过授予公务用车的形式,公司购置车辆供科技人员在日常工作中使用。车的所有权在公司,但使用权移交给了员工,这些车“发给”员工后,员工可以无限期使用,除非员工离开公司。

之前,澳大利亚一老板克莱夫帕尔默拿出1000万澳元(约合6500万人民币)作为年终奖奖励员工,对表现最好的55名工人每人发了一辆奔驰轿车,被称为“最大方的老板”。

对于普通老百姓来说,企业给员工“发车”作为奖励很新鲜,但对于启明信息的员工来说,已不是新鲜事了。“像这样到年底给员工发车,我们已经不是第一次了,每两年就给优秀员工发一百辆。”一位工作人员说道。

克莱夫帕尔默的做法在长春得到了复制——启明信息技术股份有限公司(简称启明信息)在28日上午给百名优秀科技人才发放了轿车,每辆车的市场价在7万元左右。

28日,记者在启明信息看到,汽车被系上了红丝带,公



立体画迎兔年

1月30日,游人在南京玄武湖公园一幅三维立体画旁拍照留念。近日,10余名南京艺术学院学生在南京玄武湖公园的地面上创作了许多以兔子为主题的三维立体画,迎接兔年春节的到来。 新华社发(王新 摄)

华夏车行

部分车型 厂家让利 直降500元!

凡在2月9日~3月9日在本店购车,均可获赠姚明签名礼品一份(限车型)

姚明携手杰玛仕单车打造专业运动品牌

诚聘

河南省得邦利达家具有限公司

公司现有经销商150家,公司生产办公家具,宾馆酒店家具,因出口家具订单业务加大,现面向社会招聘:

生产厂长、销售总监、行管5名、销售业务员10名
会计3名、文秘3名、电脑绘图员6名、
展厅营业员6名、司机6名、保安2名、沙发工20名
车间员工300名(男女不限)。

年龄18岁-35岁,初中以上文化程度,月薪800元-3000元,自即日起报名,即刻面试,带身份证及复印件1张,一寸免冠照片3张。

设基层员工公司,有夫公司专车接送,鹤岗至公司,每周1次公司专车接送。

总公司 刘福江 1393292463 5777716
郑州分公司 张礼善 13653920007
濮阳分公司 张礼善 13523921882 刘福军 156393031777
新乡分公司 魏长峰 13523925889 3618888
濮阳分公司 宋朝善 5528888

选健康礼品 到春天保健

时尚 够品位 当然体面过人

★保健食品系列
★女士美容系列
★老年保健系列
★健身器械系列

产业链 好产品 中粮礼品系列.....